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Város: 
 

Jyväskylä egyetemi város Közép-Finnországban a Päijänne és Keitele tavak mellett. 

Lakosainak száma 130 000 fő, de további 40 000 egyetemi hallgató tanul a város egyetemein, 

akiknek nagy része vidékről érkezik. A város leghíresebb eseménye a rali világbajnokság 

Neste futamja, melyet minden évben augusztus közepén szerveznek. A város középületeinek 

jelentős részét Alvar Aalto tervezte. 

 

 

 

 

Utazás: 

 
Finnországba utazáshoz tekintve a hatalmas távolságot egyetlen lehetőség maradt a 

légiközlekedés. Finnországba Magyarországról 2 városba lehet eljutni közvetlen repülő 

járattal. Az egyik természetesen Helsinki, ide több légitársaság indít gépeket, amikor én 

jöttem a Finnair és a Malév-nál lehetett jegyet kapni. A másik és olcsóbb megoldást a 

manapság népszerű „fapados” légitársaságok egyike a Wizzair nyújtja, aminek járatai 

Turkuba közlekednek. Finnországon belül már választhatunk több mód közül, hogy milyen 

úton jussunk el Jyväskyläba: a legegyszerűbb és legkényelmesebb, de nem feltétlen a 

legolcsóbb a megoldás repülőgép. Én repülővel utaztam , mivel nem küldte el a Kuopio-i 

iskola azt az igazolást , amivel tudtam volna diákkedvezményre jogosító kártyát venni és  így 

a vonatút is elég drága lett volna. Repülőn kívül el lehet jutni Helsinkiből és Turkuból is 

vonattal, valamint közvetlen buszjárattal is. Ha repülővel megyünk Jyväskyläba, azzal még 

számítani kell, hogy a reptér a várostól 20km-re van és a városba csak taxival lehet eljutni. 

Ha sikerül találni még 3 utast, aki szintén a városba szeretne utazni, - ami természetesen nem 

nehéz -, akkor fejenként 20 euro körül van a viteldíj. Ha vonattal vagy busszal utazunk 

Jyväskyläba, akkor a vasút és buszállomás, vagyis a Travel center a belvárosban van, nem 

messze a helyi járatos buszállomástól. A szállásra busszal érdemes menni, ha nem repülővel 

érkezünk, habár elsőre soknak tűnhet a 3 euro a buszjegyért, de a taxi sokkal drágább lenne. 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Finnorsz%C3%A1g
http://hu.wikipedia.org/wiki/Alvar_Aalto


Kiutazás előtt felvette velem a kapcsolatot e-mailben az EILC kurzus által kinevezett 

tutorom,  aki egy velem egyidős,szőke hajú,aranyos mosolygós diáklány volt, aki a 

Jyväskyläi egyetemen tanul. A neve Elina. Kérésemre felvette az apartmanom kulcsát és előre 

egyeztetve az apartmanom előtt várt a kulccsal, mikor megérkeztem. Miután lepakoltam, 

megmutatta a legközelebbi boltot, ami este 10 óráig nyitva van, ami nagyon hasznosnak 

bizonyult, mivel egész nap alig ettem valamit az utazás miatt, és megbeszéltük, hogy a 

következő nap hogyan tudok eljutni az iskolába. Kiutazásom zökkenőmentes volt leszámítva,  

hogy Helsinkiben újból átkellett esnünk egy biztonsági vizsgálaton a Ferihegyi reptér 

biztonsági szabálytalanságai miatt. 

 

 

Szállás: 

 
A kurzus indulás előtt adódott egy kisebb problémám, mert valahol elírták az e-mail címem 

és nem kaptam meg azt az e-mailt, amiben az EILC kurzusra való jelentkezésem eredményét 

küldték és nem erősítettem meg a részvételemet és ezáltal először úgy vélték , hogy mégsem 

akarok rajta részt venni. Rövid e-mailezés után felajánlottak nekem egy helyett Jyväskyläban 

aminek nagyon örültem, de az e-mail címem hibáját nem javították ki és a felajánlott 

szállásról kapott e-mailt újból nem kaptam meg, aminek hatására egy újabb e-mailezésbe 

kellett kezdenem a kurzus szervezőjével, Elina Nurminennel (aki később az oktatóm is lett). 

Elina megnyugtatott, hogy minden rendben lesz és meg is nyugodtam, miután végülis 

sikeresen orvosolták a hibát és kaptam egy szállást a KOAS-nál, ami a Jyväskyläi diák 

szállásokért felelős intézmény. A szállásom frissen felújított, konyhával és fürdőszobával 

rendelkező 3 szobás apartman volt. Az apartman egy úgy nevezett „student village” területén 

volt, ami a nevéből is értetődik , hogy csak diákok laktak arra. Ezáltal lehetőség adódott más 

külföldi csere diákokkal megismerkedni, akik nem vettek részt az EILC kurzuson. Minden 

ház rendelkezett saját szaunával amit heti egyszer ingyen használhatunk, valamint 2-3 

lakóházra jutott egy mosókonyha is. Az internet szolgáltatást a KOAS biztosította, ami 

rendkívül gyors volt, viszont 3 gigabyteos limit volt naponta. 

 

 

 



Oktatás: 
 

32 fő vett részt a kurzuson. Európa szerte rengeteg helyről érkeztek diákok többek közt 

csehek,németek,olaszok,spanyolok,magyarok,franciák,lengyelek stb.  2 oktatónk volt Elina 

Nurminen és Juha-Matti Aronen  akit mindenki csak Jussinak hívott és az oktatók mellett volt 

még egy korunkbeli finn diáklány Heli Ojanen aki segített minket mindenben és több közös 

program is az ö segítségével került lebonyolításra. 2 csoportra bontottak minket a gyorsabb 

haladás érdekében. Én mint az előbb említettem, Elina csoportjába kerültem. 

Személyében egy kedves segítőkész tanárt ismerhetünk meg. Mindenki kapott egy mappát, 

ami tartalmazta a tananyagot, amit a kurzus alatt tanultunk valamint egy kis fehér könyvet 

ami finn-angol szótárként tudtunk használni ( benne volt az összes ismeretlen finn szó ami 

előfordult a tananyagban) és ezek mellett kaptunk egy kis sárga könyvet ami tudni valókat 

tartalmazott a városról valamint a közös programról és hogy melyik óra melyik teremben lesz 

megtartva. Általában reggel 9 órától délután 2ig voltak az óráink köztük egy 15 perces kávé 

szünet és egy órás ebédszünet kivételt képeztek azok a napok mikor valami közös program 

miatt nem volt oktatás, vagy korábban befejeződött. Sok olyan feladatot kaptunk az órákon 

ahol párokban kellett dolgozni, vagy kisebb csoportokban, ami által még könnyebben meg 

tudtuk ismerni a kurzuson részt vevőket. A kedvenc feladatom az volt, mikor 3-4en 

társasjáték segítségével gyakoroltuk az órán megtanultakat. Majdnem minden nap az egyik 

óránk a nyelvi laborban volt, ahol finn nyelvű párbeszédeket és finn nyelvű hanganyagokat 

hallgattunk, javítva a hallott szövegértésünket. A kurzus hatékonynak bizonyult , mivel a 

kurzus végére mindenki eljutott arra a szintre , hogy finn nyelven tudjon például vásárolni 

vagy épp be tudjon mutatkozni és elmondani magáról néhány mondatot, de rengeteg hasznos 

dolgot tanultunk ahhoz, hogy „túl tudjuk élni” a következő néhány hónapot, ami ránk vár itt 

Finnországban. 

 

 

Programok: 

 
Majdnem minden délután vagy este közös programjaink voltak, amik közelebb hozták a 

társaságot egymáshoz. Rögtön a megérkezést követő nap este Welcome partival üdvözöltek 

minket a szervezők egy tóparton, ahol tradicionális finn ételeket szolgáltak fel nekünk és 

szaunázási lehetőséget biztosítottak mindenki számára természetesen ingyen. A szauna után 

mindenki lubickolhatott a tóban, aminek a vize nagyon tiszta és fürdőzésre alkalmas 

hőmérsékletű volt. A rengeteg programunk volt többek közt busszal körbe jártuk Jyväskylät 

és megnézhettük a látványosságait, hajó kirándulásra vittek minket a Jyväsjärvi tóra,túrázni 

vittek minket a város körül elfekvő erdőkbe, kirándulásra vittek minket egy közeli finn 

nagyvárosba, Tamperébe, megismerkedhetünk a tradicionális finn táncokkal,finn 

mozifilmeket vetíttek nekünk angol felirattal stb. 

http://www.facebook.com/profile.php?id=537898597&ref=sgm


 
Tamperében Hajas József és Petr Hájek barátommal (jobbra) 

 

 

Étkezés: 

 
Az egyetem területén 2 étterem is található, ahol igénybe vehettük a diákkedvezményünket és 

így fél áron ebédelhetünk, valamint egy cseh barátommal találtunk egy vegetáriánus éttermet 

a fő utcán, ahol szintén elfogadták a diák igazolványként szolgáló iskolai jogviszony 

igazolásunkat és fél áron étkezhettünk. Az egyetemi éttermekben mindennap 3 menü közül 

választhattunk és az egyik mindig vegetáriánus menü volt, aminek én személy szerint nagyon 

örültem. Az ebéd ára tartalmazta a főételt,1 pohár italt, de hozzá kell tennem, hogy a víz 

ingyen volt, illetve tartalmazta a salátát, ami mindennap elég változatosnak bizonyult és 2 

szelet kenyeret is vehettünk ingyen. 

 

Vizsga: 

 
A vizsgát 2 nap alatt bonyolították le. Első nap a szóbeli vizsga került megrendezésre, ahol 

egy társunkkal együtt hívtak be bennünket és beszélgetnünk kellett finn nyelven 

természetesen. Az első nap ebéd után az írásbeli vizsgán is átestünk, ami 2 részből állt. Az 

első része a nyelvtani tudásunkat próbálta felmérni a 2ik része pedig az olvasott 

szövegértésünket. A második napra már csak a hallott szöveg értési feladatok felmérése 

maradt, ami a nyelvi laborban történt. Összességében nem kell megijedni a vizsgától, nem 

fogják leharapni senki fejét és ha odafigyel valaki az órákon és minimálisan felkészül a 

vizsgára, nem lehet probléma. Utolsó nap este búcsú bulit tartottak nekünk , ahol egy vacsora 

keretében ( a vacsora előtti nap mindenkit megkérdeztek , hogy csinál-e valami speciális 

diétát vagy  vegetáriánus-e ügyelve mindenki igényére) kiosztották a bizonyítványainkat és 

mindenkinek gratuláltak a kurzus teljesítéséhez, illetve elvittek minket egy pubba, ahol egész 

este happy hour volt, ami annyi tesz ,hogy olcsóbban árulták az italokat. 

 



Ezen egy hónap alatt sok barátságot kötöttem és sok embert megismertem, akiket nem lett 

volna esélyem megismerni, ha nem jelenkezek erre a kurzusra és olyan élményeket 

szereztem, amiket soha sem fogok elfelejteni. Mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a kurzust 

és az erasmus programot. Ez életed utazása és életed legjobb féléve lesz - nem szabad 

kihagyni. 

 

Ha bármi kérdésed van Jyväskyläval és az ott tartott EILC kurzussal kapcsolatban nyugodtan 

keress fel, megpróbálok segíteni. 

 

e-mail cím : juhasztamas5@freemail.hu 
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